COMMONWEALTH OF MASSACHUSETTS

By His Excellency

MICHAEL S. DUKAKIS

Governor

Executive Order No. 117 (Making certain technical corrections in Executive Order No. 116)

WHEREAS, Executive Order No. 116, issued May 1, 1975, contained two technical errors; and

WHEREAS, correction of these errors is necessary to the preparation and publication of a single document combining the remaining provisions of Executive Order No. 74 with Executive Order No. 116;

NOW, THEREFORE, I, MICHAEL S. DUKAKIS, Governor of the Commonwealth do hereby make the following technical corrections in Executive Order Number 116.

- 1. The word "sentence" in the last paragraph of Article IV is deleted and replaced by the word "line", as intended; and
- 2. The word "sentence" is deleted in the second paragraph of Article V and is replaced by the word "paragraph", as intended.

Given at the Executive Chamber in Boston this 3rd day of July in the year of our Lord one thousand nine hundred and seventy-five and of the Independence of the United States of America, one hundred ninety-ninth.

MICHAEL S. DUKAKIS Governor Commonwealth of Massachusetts

PAUL GUZZI Secretary of the Commonwealth